

挑战亚洲霸主,中国女足期待重回巅峰

第18届亚运会女足决赛将于8月31日上演,中国女足将向亚洲最强队伍日本队发起冲击。

闯入亚运会决赛已是女足自2002年以来在亚运会上取得的最好成绩,目前中国队阵容齐整、士气高涨,队员和教练均表示,如果能充分发挥出自己的特点,中国女足并不惧怕任何对手。

中国女足主教练贾秀全在半决赛后就表示:“可能我们风格跟日本、韩国不一样,我们会突出自己的风格,只要风格出来了,打任何队都不害怕。”

中国女足在本届亚运会上表现十分亮眼,5场比赛全部取胜,没有任何失球,是本届亚运会女足队伍中唯一一支未失球的球队。为备战亚运会,中国女足召回了古雅沙、赵容、李佳悦等老将,她们的到来让中国队三条线拥有了更为坚实的厚度,在中国队的5场胜利中,老将们发挥了不可替代的作用。

强调防守、强调攻防转换速度是这支中国女足目前最大的特点之一,通过高强度的积极防守和快速的前场突击,中国队打出了让许多对手都不适应的快节奏。在与中国队的四分之一决赛过后,泰国队主教练斯拉维安就表示,中国女足比4个月前的亚洲杯有了明显进步,球员速度更快,更有攻击性,对比赛的信心也更足。

夺冠是中国女足在出征前就定下的目标,虽然距离这个目标只剩一场,但中国队面临的挑战依然很大。

从自身来看,中国队此前5场比赛面临的真正旗鼓相当对手其实只有小组赛最后一场的朝鲜队,当时中国队虽然2:0取胜,但朝鲜队凶狠的打法也给了中国队很大压力。对阵泰国队虽然以5:0大胜,但中国队在那场比赛的大部分时间中并未占据压倒性优势,与中国台北队的半决赛中,中国队创造了大量机会却仅获得一个进球,球队心态不稳、把握机会能力不足等问题亟待解决。

对于中国队目前的问题,教练组也有着清醒的认识。贾秀全在半决赛后直言,若以对阵中国台北队的半决赛展现出来的状态,对阵日本队“肯定没戏”。决赛前,中国女足将如何进行身体状态和心理状态的调整,如何针对日本队进行有针对性的部署,如何扬长避短,充分发挥自身优势,将是关键所在。

日本队是女足领域的世界顶级强队,4个月前刚刚登顶女足亚洲杯,当时的半决赛中,日本队击败的正是中国队。

本次出征亚运会的日本女足并非全主力阵容,由于欧洲女足赛季即将开始,日本女足没有召回包括队长熊谷纱希、宇津木瑠美、犹本光在内的留洋球员,且主力前锋横山久美以及主力后腰阪口梦穗等球员也因伤病问题未能来到巨港。

日本队的晋级之路也并不平坦,小组赛面对泰国队仅以2:0取胜。在四分之一决赛和半决赛上,日本队均有失球,尤其是半决赛面对韩国队,日本队在早早取得进球的情况下进行了收缩防守,比赛一

度演变成韩国队的半场进攻演练。下半场韩国队扳平比分后,日本队才重新找回进攻感觉,最终凭借韩国队的一记乌龙球涉险晋级。

日本队主教练高仓麻子在本届亚运会上一直在使用不同阵容,球队状态也并不十分稳定。可以说,中国女足没有任何

理由惧怕对手。

不过,日本队毕竟是世界一流强队,即便在场上处于被动局面,球队的阵型、队员之间的配合都依然保持得很出色,这也是日本队屡次历险却依然能闯入决赛的基础。

中国女足上次夺得亚运会冠军还要

追溯到1998年。20年前,孙雯、刘爱玲那一辈中国女足在亚运会上实现三连冠。如今,新一代女足距离重回巅峰只有一步之遥,但要真正完成这一步,仍需要全队上下的努力与拼搏。

(新华社印度尼西亚巨港8月30日电)



8月30日,中国女篮球员李梦在比赛中进攻。当日,在第18届亚运会女子篮球半决赛中,中国队以86:74战胜日本队。

新华社记者 张金加 摄



8月30日,中国选手刘灵玲在颁奖仪式上。新华社记者 丁丁 摄



8月30日,中国选手陈怡(左一)在比赛中。当日,在第18届亚运会七人制足球女子小组赛中,中国队以69:0战胜韩国队。

董栋豪取男子蹦床“三连冠” 刘灵玲女子蹦床加冕

据新华社雅加达8月30日电(记者卢美婷 郑世波)雅加达亚运会蹦床比赛30日产生两块金牌,中国名将董栋以59.925分成功卫冕男子蹦床个人冠军,成为亚运会男子蹦床“三连冠”第一人,女子蹦床个人冠军被中国“蹦床女神”刘灵玲夺得。

男子比赛,中国队派出奥运冠军董栋和世锦赛冠军高磊组成“双保险”向冠军发起冲击。高磊收获亚军,季军被哈萨克斯坦选手阿列耶夫夺得,成绩为57.46分。

8月30日,中国选手陈怡(左一)在比赛中。当日,在第18届亚运会七人制足球女子小组赛中,中国队以69:0战胜韩国队。

新华社发(阿贡 摄)

三次出征亚运会,三次站上个人比赛最高领奖台,29岁的董栋说:“快30岁了,一名老将,已经没有了早些年激情澎湃的感觉,过好每一天,到了一种境界,反而有利于延长自己的职业寿命。”

“我的难度相对高一些。完成自己的目标非常激动,非常开心。”刘灵玲在过去一年里,受到不少伤病的困扰,“我不想去想难过的过去,一切都过来了,希望继续努力,奥运会争取站上最高领奖台。”

24岁的刘灵玲坦言,中国蹦床队内竞争非常激烈,自己还有很多方面需要提高,“我年纪稍微大一些,体能差一点,今后要好好调整体能方面的问题”。

自蹦床项目2006年进入亚运会以来,中国蹦床队包揽了全部4届亚运会的男女共8枚金牌,可谓“梦之队”。



8月29日,王蔷在比赛中回球。新华社记者 刘杰 摄

王蔷首进美网32强

大小威将遭遇姐妹决

新华社纽约8月29日电(记者潘毅)29日的美网第三个比赛日被35摄氏度的高温笼罩。中国“金花”王蔷在女单第二轮中以6:3、6:1淘汰罗马尼亚选手贝古,职业生涯首次打入美网32强。此外,威廉姆斯姐妹双双晋级,将在第三轮中直接对话。

现女单世界排名第52位的王蔷与排名第59位的贝古是首次交锋。全场比赛王蔷完成6次破发,特别是第二盘势如破竹,5:0领先后对手已无心恋战。贝古全场比赛非受迫性失误达到31个。王蔷第三轮的对手是赛会7号种子、乌克兰的斯维托丽娜。

当日的的女单第二轮比赛波澜不

惊,除威廉姆斯姐妹,上届冠军斯蒂芬斯、白俄罗斯的阿扎伦卡等一众好手悉数晋级。其中威廉姆斯姐妹将在第三轮“碰头”。以前在各大赛事中姐妹俩共29次直接交锋,妹妹赢了17次。

去年因生孩子错过美网的小威廉姆斯当日赛后说:“大家都认为,和姐姐打似乎我占些优势,但我肯定那一定是非常艰苦的比赛。”

同日,男女双打比赛开赛。女双方面,与日本选手搭档的中国选手段莹莹、与澳大利亚选手搭档的中国选手张帅、与白俄罗斯选手搭档的中国台北名将谢淑薇、“海峡组合”杨钊煊/詹皓晴都顺利晋级第二轮。



8月29日,中国演员陶虹亮相威尼斯电影节开幕式红毯。新华社发

新华社意大利威尼斯8月29日电(张易萌)第75届威尼斯电影节29日在意大利水城威尼斯开幕。奥斯卡最佳导演奖得主、美国导演达米安·沙泽勒执导的传记电影《登月第一人》作为开幕影片亮相。

来自世界各地的影迷一早就来到威尼斯电影节主会场电影宫前排,期待近距离目睹嘉宾风采。包括好莱坞男星瑞恩·高斯林在内的《登月第一人》主创团队在红毯上悉数亮相。

凭借《水形物语》获得去年最佳影片金狮奖的墨西哥导演吉列尔莫·德尔·托罗出任本届电影节主竞赛单元评委会主席,中国台湾女演员张艾嘉担任主竞赛单元评委。

今年共有21部电影角逐金狮奖。华语电影虽缺席主竞赛单元,但张艺谋执导的《影》和蔡明亮执导的《你的脸》入围非竞赛单元进行展映。中国导演冯小刚且执导的《撞死了一只羊》入围地平线单元,还有3部中国短片入围VR(虚拟现实)电影竞赛单元。

本届威尼斯电影节终身成就金狮奖授予81岁的英国女演员瓦妮莎·雷德格瑞夫和加拿大导演大卫·柯南伯格。

据悉,第三届“聚焦中国”活动将在电影节期间举行,旨在推动中意影视文化交流,加深两国在电影工业领域的联系。威尼斯电影节诞生于1932年,是世界上第一个电影节,也是全球三大电影节之一。本届电影节将于9月8日闭幕。

话剧《焦裕禄》等将在我市上演

时间:9月4日、5日,地点:市文化艺术中心

本报讯(记者卢晓兵)8月29日,据市文化艺术中心有关负责人介绍,“中原文化大舞台”两场演出将于9月4日、5日在市文化艺术中心上演。

演出时间:9月4日下午3:00话剧《焦裕禄》,9月5日下

午3:00古今中外名著片段;演出单位:河南省话剧艺术中心;演出地点:市文化艺术中心音乐厅。售票时间为8月31日上午9:00,地点为市文化艺术中心一楼服务台。观众凭身份证购票,票价一元,每人限购两张。

天津网球公开赛球员名单揭晓

莎娃、阿扎伦卡领衔

新华社天津8月30日电(记者尹思源)2018天津网球公开赛正赛入围球员名单30日正式揭晓,名将莎拉波娃、阿扎伦卡领衔女单阵容。

在WTA发布的参赛名单中,不但有上届冠军莎拉波娃、前世界第一阿扎伦卡,还有现单打世界排名第六的加西亚等高手。另外,上周刚刚斩获生涯WTA处女冠、世界排名升至第20位的去年赛会亚军萨巴伦卡,曾两度打进法网四强的瑞士名

将巴辛斯基也将参与较量。今年的天津公开赛将引入比鹰眼更精准的全新电子回放系统,这项系统能通过场地表面安装的同步摄像和激光扫描设备捕捉到回球落地瞬间的画面,通过回放判断是否出界,从而为比赛提供更为丰富的数据和技术支持。

今年的天津公开赛将于10月8日至14日在天津团泊国际网球中心举行,赛事奖金将由50万美金升级至75万美金。

欧冠32强分档出炉 西甲三队进入第一档

新华社伦敦8月29日电 随着2018-2019赛季欧冠联赛资格赛29日全部结束,欧冠32强分档也全部出炉,三支西甲球队进入第一档。

根据分档结果,上赛季的欧冠冠军皇家马德里、欧罗巴联赛冠军马德里竞技、西甲冠军巴塞罗那那进入第一档,同档球队还有

尤文图斯、巴黎圣日耳曼、拜仁、曼城和莫斯科火车头。

罗马、那不勒斯、多特蒙德、热刺和曼联等位于第二档。上赛季欧冠亚军利物浦在第三档,时隔六年重返欧冠的意甲豪门国际米兰被分在了第四档。

欧冠抽签仪式将于30日举行。

勒夫:我低估了“合影事件”影响

新华社柏林8月29日电(魏颀)德国国家队主教练勒夫29日在慕尼黑安联体育场举行的新闻发布会上表示,自己低估了厄齐尔和京多安同土耳其总统埃尔多安的“合影事件”的影响。

勒夫坦承自己“绝对低估了合影事件”。“这件事耗费了精力,让我们精神上受到折磨,因为它总是不断地跳出来。”但是,勒夫也明确表示,“合影事件”并不是导致德国队在俄罗斯世界杯小组赛出局的原因。

关于厄齐尔在退出国家队的声明中声称感受到种族歧视,勒夫则表示无法理解:“关于种族歧视的指责显得过分。在德国队连种族歧视的任何征兆都

不存在,也没有种族歧视言论的苗头。”

此外,勒夫还透露,他是临时接到厄齐尔经纪人的电话,被告知在当天下午晚些时候厄齐尔的第三份声明会被发表,其中包括厄齐尔退出国家队的决定。“通常在这种情况下,球员本人会和教练好好交谈。但是厄齐尔选择了另外一种方式,他到现在也没有给我打过电话。尽管我曾经多次通过短信或电话联系他,但是都没有和他通上电话。我只能接受他这种处理方式。”

厄齐尔今年5月和同为土耳其裔的国家队队友京多安与土耳其总统埃尔多安合影。此事件导致德国舆论和足球界等人士的批评。

卡卡重返意大利

或加盟AC米兰管理层

新华社罗马8月29日电 前AC米兰球星卡卡日前重返意大利,有报道说他可能加入AC米兰俱乐部的管理层。

据外电报道,卡卡正在考虑像前AC米兰球星莱昂纳多和马尔蒂尼一样加入俱乐部董事会。目前,执掌球队帅印的是另一位前AC米兰球星加图索。

卡卡接受意大利当地媒体采访时说:“我经常和莱昂纳多聊天,我们是朋友。但是,我还没有讨论过关于我在AC米兰俱乐部的角色问题。”

在2009年转会皇马之前,卡

卡曾经在AC米兰俱乐部效力6年。2013年,他又以租借的方式重返AC米兰。在AC米兰效力期间,他随队夺得了一次联赛冠军和一次欧冠联赛冠军。

36岁的卡卡将观摩本赛季AC米兰队的首个主场比赛。31日,AC米兰队将在圣西罗球场迎战罗马队。此前,他们在本赛季的首场比赛中客场2:3输给了那不勒斯队。

卡卡说:“现在我的重心是我在巴西生活的孩子们,这是我以前没怎么回来米兰的原因。但是,莱昂纳多和马尔蒂尼拉近了我和米兰之间的距离。”



浙江长兴:提线木偶剧走进“开学第一课”

8月30日,长兴县71岁的提线木偶艺人蒋晚宝在给孩子们表演提线木偶剧“哪吒闹海”。

开学第一天,学校以“传承非遗,喜迎新生”为主题,将“开学第一课”与非遗传文化传承相结合,让孩子们近距离接触传统木偶剧及相关的传统文化。新华社发

第75届威尼斯电影节开幕

新华社意大利威尼斯8月29日电(张易萌)第75届威尼斯电影节29日在意大利水城威尼斯开幕。奥斯卡最佳导演奖得主、美国导演达米安·沙泽勒执导的传记电影《登月第一人》作为开幕影片亮相。

来自世界各地的影迷一早就来到威尼斯电影节主会场电影宫前排,期待近距离目睹嘉宾风采。包括好莱坞男星瑞恩·高斯林在内的《登月第一人》主创团队在红毯上悉数亮相。

凭借《水形物语》获得去年最佳影片金狮奖的墨西哥导演吉列尔莫·德尔·托罗出任本届电影节主竞赛单元评委会主席,中国台湾女演员张艾嘉担任主竞赛单元评委。

今年共有21部电影角逐金狮奖。华语电影虽缺席主竞赛单元,但张艺谋执导的《影》和蔡明亮执导的《你的脸》入围非竞赛单元进行展映。中国导演冯小刚且执导的《撞死了一只羊》入围地平线单元,还有3部中国短片入围VR(虚拟现实)电影竞赛单元。

本届威尼斯电影节终身成就金狮奖授予81岁的英国女演员瓦妮莎·雷德格瑞夫和加拿大导演大卫·柯南伯格。

据悉,第三届“聚焦中国”活动将在电影节期间举行,旨在推动中意影视文化交流,加深两国在电影工业领域的联系。威尼斯电影节诞生于1932年,是世界上第一个电影节,也是全球三大电影节之一。本届电影节将于9月8日闭幕。

卡希尔将上演“袋鼠军团”告别赛

新华社堪培拉8月30日电(记者白旭)据外媒30日报道,曾在中超联赛踢球的澳大利亚球星卡希尔将于11月与黎巴嫩队的友谊赛后正式告别国家队,而其职业生涯的下一站有可能是印度超级联赛。

澳足协30日介绍,澳大利亚队计划于11月20日在主场与黎巴嫩队进行一场热身赛,以备战明年1月开赛的亚洲杯。据《卫报》报道,卡希尔届时将最后一次身披“袋鼠军团”战袍,象征性地出场一段时间,以接受球迷对他的告别。

38岁的卡希尔在参加完今年的俄罗斯世界杯后,已于7月宣布告别国家队,同时也排除了自己职业生涯回归澳超联赛的可能。因为他计划在美国定居,这引发了外界对他重返美国大联盟的猜测。

不过,据《澳大利亚人报》30日消息,印超联赛的贾姆谢德布尔队正在与卡希尔接触,有望将他带入“不差钱”的印超联赛,而该联赛目前已吸引贝尔巴托夫、布朗等在内的前英超球员效力。

作为澳大利亚历史最佳射手,卡希尔代表国家队出场107次,打进50球。在俱乐部生涯,卡希尔履历丰富,曾效力过英超、美国大联盟、中超、澳超等球队。

南美足联前主席被判入狱九年

新华社里约热内卢8月29日电 南美洲足联前主席纳普特29日被美国联邦法庭判处9年有期徒刑。

纳普特在任职期间,利用职务便利,在一些比赛的电视转播权和商业开发中存在利益交换行为。除了被没收330万美元(1美元约合6.83元人民币)的非法收入,纳普特还需要缴纳100万美元罚款。而在一周之前,前巴西足协主席马林刚刚被判入狱4年。

纳普特曾在法庭上恳请宽恕,但负责本案的法官表示:“国际足坛在过去或许存在仍有腐败行为,所以就必须对此予以震慑。”